
Ata da 2ª Sessão Especial da Câmara 
Municipal de Caraúbas, realizada em 
primeiro de janeiro de 2025. 
 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01.01.2025), às 20:15hs, 

na Praça São Sebastião (em frente as dependências da Câmara Municipal de Caraúbas), 

realizou-se a Segunda Sessão Especial do ano em curso, com o objetivo de empossar o 

Prefeito e o Vice-Prefeito Municipal, ambos eleitos no último pleito eleitoral, realizado no dia 

06 de novembro de 2024, os quais assumirão os destinos do Município de Caraúbas no 

período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Sob a presidência do Vereador 

Arthur Régis Barreto, que abriu a sessão em nome de Deus e da lei e em seguida convidou o 

vice presidente Paulo de Paiva Brasil, primeiro secretário da Mesa Diretora Elionaldo 

Benevides e a segunda secretária Vanusa Lopes Cavalcante para assumir suas funções na 

presente sessão, o presidente, em seguida solicitou aos vereadores Paulo de Paiva Brasil e 

Elionaldo Benevides que conduzissem os Senhor Paulo Givago Barreto Alves e as 

Vereadoras Valquíria Pereira de Almeida e Vanusa Lopes Cavalcante, para conduzir a vice 

prefeita Kátia Linhares Mendes até a mesa. O presidente Arthur Barreto convida a todos que 

ficarem de pé para execução do Hino nacional Brasileiro, pela banda de Música Maestro 

Joaquim Amâncio. Em seguida solicitou ao 1º Secretário da Mesa, o Vereador Elionaldo 

Benevides, para que prossiga com a leitura da declaração de bens do Prefeito e da Vice-

Prefeita aptos a tomarem Posse nesta noite. Na sequência convidou  o Sr. Paulo Givago 

Barreto Alves, para diante das autoridades e do povo caraubense, prestar seu juramento de 

Posse. De igual modo, convido a Sra. Kátia Linhares Mendes, para logo em seguida, prestar o 

mesmo Juramento de posse: PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, BEM COMO A 

LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO. PROMETO PROMOVER O BEM GERAL DO POVO 

CARAUBENSE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E EXERCER O CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA PROBIDADE 

ADMINISTRATIVA. ASSIM PROMETO! Em seguida o presidente em cumprimento da lei e 

em virtude dos poderes em mim investidos como Presidente da Câmara Municipal de 

Caraúbas, DECLAROU EMPOSSADOS o Senhor Paulo Givago Barreto Alves como Prefeito 

e a Sra. Kátia Linhares como Vice-Prefeita do Município de Caraúbas, para o mandato 2025-

2028 e Como ato simbólico de transmissão do cargo, em nome do Presidente da Câmara 

Municipal, convidamos o Ex-Prefeito do Município de Caraúbas, o Sr. Antônio Alves da Silva 

(Juninho Alves), para a entrega da chave da cidade ao Prefeito do Município, Givago Barreto. 

Como primeiro ato da gestão, foi concedido ao Prefeito do Município de Caraúbas, Givago 

Barreto, a oportunidade de dar posse aos Secretários e demais auxiliares que irão compor a 



Administração Municipal, a saber: Pedro Lucas de Almeida Barreto (secretário municipal de 

Governo), José Ricardo Júnior (Procurador Geraldo do Munícipio), Francisco de Assis de 

Melo Varela (secretário Municipal de Administração), Hudson Saldanha de Lima (Secretário 

Municipal de Finanças), Mona Líghya Jácome Pessoa (Secretária Municipal do 

Desenvolvimento da Educação e do Desporto), Antônio Everlane Braga Rodrigues (Secretária 

Municipal de Saúde), Paulo Graziela Batista Gomes (Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos), José Maria Júnior (Secretário Municipal de Política do Campo e Meio 

Ambiente), Lígya Jermanna do Nascimento Dias (Secretária Municipal de Trabalho e 

Assistência Social), Renata Leandro Ferreira (Contadora Geral do Município) e João Erasmo 

Silva de Freitas (Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal). Finalizado o presidente da 

Câmara Arthur Barreto convidou o Ex-Prefeito do Município de Caraúbas, o Sr. Antônio Alves 

da Silva (Juninho Alves) para proferir seu discurso nesta noite. Em seguida convidou o 

Prefeito do Município de Caraúbas, o Excelentíssimo Senhor Paulo Givago Barreto Alves, 

para proferir o Discurso Oficial de Posse. Givago Barreto expressou a satisfação de esta 

vivendo esse momento, agradeceu a Deus por tudo vivido, expressou a alegria, pois este 

momento marca um novo capítulo na história de nosso município, rumo a um futuro ainda 

mais promissor. Frisou que a gestão que se encerra nos deixou uma base sólida, construída 

durante oito anos de muito trabalho e dedicação. Enfatizou que é com esse mesmo espírito 

de serviço público que seguiremos adiante, fortalecendo os avanços já conquistados e 

buscando sempre a excelência em todas as áreas. Nosso compromisso é com a 

transparência, a eficiência e, acima de tudo, com o bem-estar de cada caraubense. Afirmou 

que a sua administração será pautada pelo diálogo e hoje, começa o futuro para os próximos 

quatro anos, onde com muito otimismo e determinação, iremos trabalhar para buscar ainda 

mais oportunidades para todos e melhor para se viver. Encerrou suas palavras dizendo ao 

povo caraubense que pode contar comigo, e desejando que todos tenhamos um excelente 

2025, com muita fé, saúde e paz no coração. Na sequência o presidente parabenizou o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Givago Barreto e a Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita 

Kátia Linhares, desejando-lhes muito sucesso nos novos cargos que acabam de assumir, 

para o mandato que o povo deste Município lhes confiou. Finalizando o presidente da Casa 

Legislativa Arthur Barreto, mais uma vez, agradeceu a presença de todos que prontamente 

atendaram ao nosso convite para vivenciarem este momento histórico, no Município de 

Caraúbas. Agradecendo a Deus por essa oportunidade, às 21:30 hs, como nada mais havia a 

tratar o Presidente encerrou a sessão, e eu, Elionaldo Benevides Pinheiro, Primeiro Secretário 

da Mesa, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente, Vereadores, e demais 

autoridades presentes a sessão.          

Caraúbas-RN, 01 de Janeiro de 2025. 


